

我县召开副县级以上干部会议



本报讯(记者 石俊文)3月16日上午,县委书记田永清在人武部五楼会议室主持召开全县副县级以上干部会议,主要任务是宣布县级班子调整。市委组织部副部长赵亚峰和市委组织部干部四科科长白志伟出席会议。

会上,白志伟宣布市委任免决定,提名温安娜同志为代县人民政府县长候选人,郝江陵同志不再担任代县人民政府县长职务;温安娜、郝江陵两位同志先后发言。

赵亚峰指出,近年来,全县上下在永清同志和江陵同志的带领下,深入学习贯彻习近平总书记“三篇光辉文献”和视察山西重要讲话精神,按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,坚持转型升级、脱贫攻坚不动摇,统筹推进疫情防控和稳增长、促改革、调结

构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,保持了经济社会健康发展和民生持续改善的势头。这些成绩的取得,是代县县委、县政府矢志不渝推进发展的结果,也是县四大班子通力合作,团结带领全县各级党组织和广大干部群众努力奋斗的结果。

赵亚峰要求,一要讲政治,顾全大局;二要讲团结,凝聚合力;三要讲担当,主动作为;四要讲规矩,筑牢底线。

赵亚峰强调,今年是市县乡领导班子的换届之年,县政府主要领导的调整,是全县政治生活中的一件大事,干部群众十分关注,大家要在市委和县委的坚强领导下,在县四大班子的共同努力下,继往开来,苦干实干,与广大干部群众一道,共同开创代县经济社会发展的新局面。

田永清指出,赵亚峰副部长的讲话,对代县的工作给予了充分肯定,对代县领导班子建设和县乡换届工作提出了要求,这些要求对全县工作具有很强的针对性和指导性,我们要认真学习,深刻领会,坚决贯彻落实好。

田永清强调,一要坚决拥护市委决定;二要做好当前工作衔接;三要搞好团结务实干事;四要塑造廉洁自律形象。

我县召开全县森林草原防灭火、秸秆禁烧工作反思整改会

本报讯(记者 王妍婷 张瑞萍)3月16日下午,我县召开全县森林草原防灭火、秸秆禁烧工作反思整改会。县委副书记温安娜,县委常委、常务副县长李清,县政府党组成员、公安局党委书记王志勇,副县长蔚丽平出席会议。各乡镇乡镇长、县森林草原防灭火指挥部各成员单位主要负责人及各森林防火督查组和秸秆禁烧巡查组成员参加会议。会议由李清主持。

会上,蔚丽平传达了市森林草原防灭火指挥部办公室关于全国“两会”期间我市森林草原防灭火工作情况的通报,并对下一步工作做了具体安排;雁门关镇做典型发言,峪口镇、县森林防火督查5组、县秸秆禁烧巡查组分别上台做检讨发言。

蔚丽平指出,各部门、各乡镇要高度重视森林防火和秸秆禁烧工作。一要切实加强领导,迅速传达落实会议精神,对本单位、本乡镇防火工作进行再安排、再研究、再部署;二要强化宣传教育,利用防火宣传车、通过签订防火责任书、承诺书和进行媒体曝光等方式,进一步加大森林防火宣传效应。三要进一步压实责任,各乡镇、各部门要科学安排巡护力量,强化巡查管护责任,做到全天候、全区域、全覆盖督

查巡查;要进一步加强源头隐患治理和源头管控,加大对秸秆、荒草的清理,加强对重点人群和重点区域的管控,千方百计把火灾隐患消除在萌芽状态;要强化应急力量和应急队伍建设,强化防火物资配备,严格执行主要领导24小时值班值守和日调度、日汇报制度,同时针对督查组巡查反馈的问题,严肃整改报告机制,完善相应工作机制,全力以赴抓好森林防火和秸秆禁烧工作,确保全县森林资源和人民生命财产安全。

李清强调,一要进一步提高政治站位,强化责任落实。各乡镇、各单位要对工作安排、防火宣传、值班人员、责任制建立、网格化落实、护林员在岗、检查站建设等进行全面督导检查,对发现的问题立即整改。二要进一步加大清零力度,排除火灾隐患。各乡镇要对辖区内的秸秆、树枝、杂草进行全面清理,并做好村边与山根、林缘地带的隔离带清理工作,加快对县城建成区内公园、小区、道路周边可燃物的清理工作,全面排除火灾隐患。三要进一步加大依法打击、追问责力度。坚决保持高压态势,对已发生火情的责任单位,依法依规严肃处理。希望各有关单位进一步认清形势、明确任务、立足本职、扎实工作,确保高标准、高质量地完成我县的森林草原防灭火、秸秆禁烧工作任务。

本报讯(记者 温琪)3月19日上午,县人大常委会在人大一楼会议室召开党组(扩大)党史学习教育专题会议。会议的主要任务是深入学习贯彻2月20日习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,2月22日省委书记楼阳生在全省党史学习教育部署会上的讲话精神、市委书记郑连生在全市党史学习教育部署会上的讲话精神,认真落实党中央、省委、市委、县委关于开展党史学习教育的部署要求,对人大机关学习教育进行动员部署。县人大常委会主任郭万

县人大常委会召开党组(扩大)党史学习教育专题会议

国,副主任闫耀勇、李诺,县人大党组成员高步峰出席会议;人大机关全体党员干部和人大老干部支部委员参加会议。

会上,李诺传达了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和省委书记楼阳生在全省党史学习教育部署会上的讲话精神;郭万国领学了习近平总书记《论中国共产党历史》,并对开展好党

史学习教育作出全面部署。会议指出,要深刻领会讲话精神,把党史学习教育和提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力结合起来,与践行初心使命结合起来,与为群众办实事解难题结合起来,与做好当前工作结合起来,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。各党支部要把开展党史学习教育作为一项重大政治任务,高度重视、精心组织,抓紧制定具体贯彻落实方案,突出学党史、悟思想、办实事、开新局,确保把各项任务目标落到实处。

我县召开落实县(市、区)领导班子换届思想政治建设暨廉政谈话会议

本报讯(记者 石俊文)3月19日下午,全市县(市、区)领导班子换届思想政治建设暨廉政谈话会议一结束,代县县委书记田永清就在县政府四楼视频会议分会场主持召开全县落实县(市、区)领导班子换届思想政治建设暨廉政谈话会议工作部署会,旨在以县乡换届为契机,进一步加强各级领导班子思想政治建设,切实增强领导干部廉洁自律和依法履职意识,真正做到知敬畏、存戒惧、守底线。市委县乡换届督导组组长张荣专门到会作指导;县领导和其他相关领导参加会议。

会上,县委常委、纪委书记赵国兴围绕贯彻落实全市县(市、区)领导班子换届新任干部集体谈话会议精神提出三点要求:一要坚定不移加强党的政治建设,检视“四个意识”树得牢不牢,检视“四个自信”坚定不坚定,检视“两个维护”坚决不坚决;二要坚定不移保持惩治腐败的勇气,自觉强化斗争意识,强化斗争精神、增强斗争本领;三要坚定不移加强纪律作风建设,自觉强化规矩意识,做到为民务实,主动接受监督。

田永清强调,一要旗帜鲜明讲政治,切实拧紧“总开关”。党的十八大以来,习近平总书记在不同场合反复强调,我们作为马克思主义政党,讲政治是最突出的特点和优势,任何时候都必须旗帜鲜明讲政治。今年是换届之年,各级领导班子都有调整。作为一名领导干部,特别是新任领导干部,必须时刻把政治建设摆在首位,讲政治、顾大局、守底线,坚定理想信念,提升政治能力,压实政治责任。二要扑下身子抓落实,切实当好“带头人”。崇尚实干、狠抓落实,是我们党的优良传统。习近平总书记强调,要把抓落实作为开展工作的主要方式,动脑子、想办法,拿出真招实招来,切实把党中央决策部署的各项任务一项一项抓好。全县各级党员领导干部必须率先垂范、带头落实、勇担重任、真抓实干,树牢为民意识,强化担当作为,加强作风建设。三要清正廉洁守底线,切实筑牢“安全堤”。当前,反腐败斗争形势依然严峻复杂,一些重点领域和关键环节廉政风险突出,违反中央八项规定精神、贪污腐败、履职不力等问题依然多发频发。我们要切实抓好党风廉政建设,筑牢“安全堤”,坚决管好自己、管好家人、管好队伍。四要强化“四种意识”,切实提升“领导力”。政治路线确定之后,干部就是决定的因素,关键少数,重要领导干部就是一个区域、一个部门能不能健康发展的决定因素。在座各位的格局有多大,代县的格局就有多大;大家的心胸气魄有多大,代县的前途命运就有多大。作为领导干部、关键少数,为了代县高质量高速度发展,就必须自觉地强化大局意识、合作意识、斗争意识、细节决定成败意识,不断提升治理能力和水平,凝心聚力形成强大合力,竭尽全力把代县的事情办好。

我县召开县党代会、县“两会”筹备工作推进会

本报讯(记者 刘建荣 康涛)3月16日,我县召开县党代会、县“两会”筹备工作推进会,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,县政协主席陈月峰,县委常委、组织部部长闫晓东,县人大常委会副主任李诺,县法院党组书记郝利明,县检察院党组书记席晓明出席会议。县人大、县政协各委室负责人,各相关职能部门负责人参加会议。

会议听取了中国共产党代县第十五次代表大会会议筹备情况汇报,听取了代县第十七届人民代表大会会议筹备情况汇报,听取了政协第十六届代县委员会会议筹备情况汇报,并就各自下一步工作进行了安排。郭万国、陈月峰、闫晓东对县党代会、县“两会”筹备工作进行了安排部署。

贾平华强调,要提高认识,切实增强做好会议筹备工作的责任感和使命感;要明确职责,制定任务清单、责任清单,倒排工期,切实做细做实各项会议筹备工作;要严格要求,确保各项筹备工作高质量完成;各级各部门要按照县委的统一部署,精心组织,周密安排,高标准、高质量、高效率落实好各项筹备工作任务,确保大会圆满顺利召开。